Ապրիլ-առաջադրում են սովորողներ

1. Կարինե, Մարինե և Նարինե քույրերն ունեն տարբեր տարիքներ։ Հայտնի է, որ Կարինեն ամենափոքրը չէ, Մարինեն ամենամեծը չէ, Նարինեն ամենամեծն է: Դասավորեք քույրերին մեծից փոքր՝ ըստ տարիքի:

Գագիկ Ղազարյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ Նարինե, Կարինե, Մարինե:

2. Չորս ընկերներ կինոյի չորս տոմս գնեցին: Քանի՞ տարբեր եղանակով կարող են զբաղեցնել իրենց տեղերը կինոսրահում:

Չարչյան Աշոտ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Ալիսա Փիլոյանը առաջարկում է իր լուծումը:
3.  Աննայի տատիկը ծնվել է 1922 թվականի ապրիլի 26-ին։ Քանի՞ տարեկան կլինի տատիկը 2022 թվականի ապրիլի 6-ին:
Մովսիսյան Ռոզի, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան:
Պատասխան` 99

4. Թռվռան Ճպուռը քնում էր  ամառվա յուրաքանչյուր օրվա կեսը, պարում էր ամեն օրվա մեկ երրորդ մասը և երգում էր մեկ վեցերորդ մասը: Մնացած ժամանակը նա որոշեց տրամադրել ձմռանը պատրաստվելուն։ Օրական քանի՞ ժամ էր Ճպուռը պատրաստվում ձմռանը:
Հորինեց Թևոսյան Ալեքսանդրը, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 0


5. Ո՞ր երկու թվերի տեղերը փոխելիս կստացվի մոգական քառակուսի:
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Թևոսյան Ալեքսանդր, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 6, 8

6. Լուցկու երկու փայտիկ տեղափոխելով ստացիր հնարավոր ամենամեծ թիվը:
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Հորինեց Վաչե Հովհաննիսյանը, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 51181

7. Մանանը մի քանի եռանկյուն սոսնձեց միմյանց և ստացավ նկարում բերված աստղը: Ամենաքիչը քանի՞ եռանկյուն է օգտագործել Մանանը:
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Մանան Առաքելյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 3 եռանկյուն:


8. Գտիր այն բոլոր եռանիշ թվերի քանակը, որոնք յոթի բաժանելիս մնացորդում ստացվում է 2:

Հարությունյան Արեգ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 129

9. Յոթ հաջորդական ամբողջ թվերից  երեք ամենափոքրերի գումարը հավասար է 66-ի: Հաշվիր այդ թվերից երեք ամենամեծ թվերի գումարը:

Սաղաթելյան Տիգրան, Միջին դպրոց, 7-րդ դասարան
Պատասխան՝ 78
Դասավանդողի լրացումը՝
Յոթ հաջորդական ամբողջ թվերից  երեք ամենափոքրերի գումարը հավասար է 66, նշանակում է  այդ թվերն են՝
66:3=22
22-1=21
22+1=23
հետևաբար վերջին  չորս թվերը կլինեն՝
 24, 25, 26, 27:
Այդ թվերից երեք ամենամեծ թվերի գումարը կլինի՝
25+26+27=78

Պատասխան՝ 78

10. Առաջին հողափոր մեքենան կարող է խրամատը փորել 30 ժամում, իսկ երկրորդը՝ 20 ժամում։ Սկզբում առաջինը մենակ աշխատեց 9 ժամ, այնուհետև մնացած աշխատանքը արեց միայն երկրորդը։ Երկրորդ մեքենան քանի՞ ժամում ավարտեց աշխատանքը։
Մկրտչյան Դավիթ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 14
